

## **В Канске возбуждено уголовное дело по факту травмирования ребенка в результате падения ворот**



Следственным отделом по Канскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело по факту причинения телесных повреждений 3-летней девочке в результате падения на нее футбольных ворот по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, в вечернее время 07 апреля 2024 года пострадавший ребенок вместе с тремя старшими братьями 16, 14 и 12 лет пришли на территорию стадиона «Спартак», расположенного по улице Кайтымская города Канска, чтобы поиграть в мяч. Во время игры незакрепленные футбольные металлические ворота упали на 3-летнюю девочку.

С телесными повреждениями в виде переломов ноги и тупой травмы живота ребенка

---

доставили в КГБУЗ «Канская МБ», сейчас ей оказывается необходимая медицинская помощь.

В настоящее время выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В рамках расследования будет дана правовая оценка действиям (бездействию) лиц, ответственных за обеспечение безопасности пребывания детей на спортивной площадке.

08 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1873745>